
  31كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   

 4 گزينه . 1

1 كيلومتر هر خودرو فقط 10,000هر تعمير كار صادقي به شما خواهد گفت كه در بازرسي ): شاهد(فرض 
  .اند  مشكلات قابل تشخيص5

 .ارزش و اتلاف پول و زمان است  كيلومتر عملي بي10,000بازرسي ) : ادعا(نتيجه 

اي اسـت كـه يـا نـسبت بـه بحـث خنثـي                 اما گزينه درست گزينه   . كنند كه نادرست هستند     ، سه گزينه بحث را تضعيف مي      »؟دكن  ميتر تضعيف     كدام گزينه كم  «در سوالات   
  .كند باشد و يا آن را تقويت مي مي

 ارزش بودن بازرسي خواهد شد يري مبني بر بيگ  كيلومتر، جهت حفظ اعتبار ضمانت خودرو باعث تضعيف نتيجه10,000 الزام براي بازرسي وجود: 1گزينه.  

  ارزش بـودن بازرسـي خواهـد         گيري بحث مبني بر بي       كيلومتر باعث تضعيف نتيجه    10,000 ده دليل اصلي براي از كار افتادن موتور خودرو در بازرسي             تشخيص: 2گزينه
  .شد

  گيـري اسـتدلال      موجـب تـضعيف نتيجـه     .  كيلومتر كه ممكن است در آينده منجر به خسارت بزرگي شود           10,000يص مشكلاتي هرچند جزئي در بازرسي       تشخ: 3گزينه
  . بودن بازرسي خواهد شدارزش بيمبني بر 

  ودرو فقط    كيلومتر خ  10,000 مطرح شده بر اين اساس كه در بازرسي          استدلال  : 4گزينه1 ارزش و اتـلاف       مشكلات خودرو قابل تشخيص است آن را عملـي بـي           20%5

ارزش بـودن   گيـري مبنـي بـر بـي     مشكلات قابل تشخيص است آنگـاه نتيجـه  % 1تر از  حال اگر شركت توليدكننده خودرو اعلام كند كه  اين بازرسي كم       . داند  پول و زمان مي   
 .شود ت ميبازرسي بيشتر تقوي

 1گزينه  . 2

  :گونه است استدلال موجود در متن بدين
  .هستند حيوانات به وابسته بقاء براي گياهان): نتيجه (ادعا

  .اند وابسته اكسيدكربن دي به غذا توليد براي گياهان: 1 فرض
  .هستند اكسيدكربن دي توليدكنندگان حيوانات: 2 فرض

اكسيدكربن توليـد   توانند دي  اكسيدكربن وجود دارد يا آن كه نشان دهيم حيوانات نمي            ديگري به جز حيوانات براي توليد دي       براي تضعيف بحث فوق يا بايد نشان دهيم عالم        
  .كنند
  اكـسيدكربن وجـود خواهـد         توليـد دي   اكسيدكربن شود، آنگاه عامل ديگري به جز حيوانـات بـراي            هاي شيميايي در جو زمين باعث بوجود آمدن دي          اگر واكنش : 1گزينه

  .شود گونه نتيجه بحث درباره وابستگي گياهان به حيوانات به جهت بقاء تضعيف مي داشت و بدين

 توليدمثل و تكثير گياهان بدون كمك حيوانات و انسان خارج از محدوده بحث است: 2 گزينه.  

شود اكسيدكربن موجود در زمين حاصل تنفس حيوانات باشد، آنگاه بحث به طور كامل اثبات و تقويت مي اگر همه دي: 3زينه  گ.  

 حيوانات ارتباطي به استدلال نداردباشد، بنابراين موضوع تغذيه گياهان توسط بحث دربارة وابستگي گياهان به حيوانات جهت ادامه بقاء براي توليد غذا مي: 4 گزينه .  

 3گزينه  . 3

  :استدلال موجود در متن به شرح زير است
  حل راه  )از ديدگاه موافقين طرح(علت   )معلول(مشكل 

   كيلومتر400 تا 200ارائه حمل و نقل زميني سريع براي فاصله    كيلومتري500 تا 200تعداد مسافرين فاصله   ها شلوغي فرودگاه
 كيلومتري هستند ثانياً اجراي اين طـرح     500 تا   200ها مسافرين فاصله      بر نبودن طرح خود بايد ثابت كنند اولاً علت اصلي شلوغي فرودگاه              تأييد بهينه و هزينه    موافقين براي 

  .كند هزينه زيادي ايجاد نمي

   هـاي نزديـك    شود چرا كه اين طرح بنابر علت فرضـي بـراي فاصـله    ر انجام شود طرح موردنظر تضعيف ميها به مقصدهاي بسيار دو در صورتي كه اكثر مسافرت   : 1 گزينه
  .توان ترافيك را كاهش داد طراحي شده است بنابراين با اجراي آن نمي)  كيلومتري500 تا 200(



 برد بر بودن زير سوال مي  اجراي آن را از لحاظ هزينه»تعميرات اساسي«نيازمندبودن طرح به : 2 گزينه.  
   يابـد بنـابراين اجـراي      كيلومتري باشد با اجراي طرح فوق نيمي از بار ترافيكي كاهش مي225در صورتي كه نيمي از پروازهاي فرودگاه هاي شلوغ براي فواصل : 3 گزينه

  .اع خواهد بودطرح موردنظر قابل تأييد و دف

   گونه   هاي بسياري در حال حاضر در حال احداث در همان مناطقي باشند كه طرح موردنظر براي آن در نظر گرفته شده است آنگاه اجراي طرح هيچ                           اگر فرودگاه : 4 گزينه
  .شود توجيهي نخواهد داشت و طرح تضعيف مي

 4گزينه  . 4

  :گونه است  بديناستدلال موجود در متن
  كشور شلوغ هاي فرودگاه در تأخير): معلول (مشكل
  مسافربري هواپيماهاي براي پرواز و فرود نوبت تعداد كمبود: علت
 قـبلاً  حـل  راه اين كه يمده نشان بايد يا شده ارائه حل راه اثربخشي تضعيف براي يابد، اختصاصي مسافربري هواپيماهاي به پرواز و فرود هاي نوبت از بيشتري تعداد: حل  راه

  .دارد ديگري علت آمده بوجود مشكل دهيم نشان بايد يا است شده انجام

   گونـه    يچ باشد، اما ه   سازي  ارتباطي بودن مشكل بوجود آمده با خصوصي        تواند توجيهي براي بي     سازي اگرچه مي    افزايش تعداد هواپيماهاي فعال از زمان خصوصي      : 1 گزينه
  .ارتباطي به راه حل ارائه شده ندارد

 گونه ارتباطي به راه حل ارائه شده براي رفع مشكل ندارد سازي هيچ دو برابر شدن متوسط زمان تأخيرات از زمان خصوصي: 2 گزينه.  

   هاي فرود و پرواز به هواپيماهاي مسافربري اختصاص دارد دهد كه اين راه حل قبلاً انجام شده چرا كه بيش از نيمي از نوبت           ياگرچه اين گزينه به ظاهر نشان م      : 3 گزينه .
  .تواند راه حل موردنظر را تضعيف كند اما هنوز امكان افزايش آن وجود دارد، بنابراين نمي

   شود، چرا كه اين راه حل  آنگاه راه حل مورد نظر به طور كامل رد مي. هاي شلوغ كشور مربوط به شرايط جوي نامساعد باشد ت در فرودگاهاگر علت اصلي تأخيرا : 4 گزينه
  .براساس علت ديگر طراحي شده بود

 1گزينه  . 5

  .بدهد خود مافوق به را بدى خبر ندارد دوست كارمندى هيچ: فرض
  .شود مى تعديل و مغشوش مبهم، مديريتى مراتب سلسله از رفتن بالا حين در سازمان تر يينپا سطوح در جدى  مشكلات):اوليه(نتيجه 
  .است آگاه پايين سطوح مسائل به كمتر خود دست زير مديران به عامل نسبت مدير): نهايي(نتيجه 

چـه چيـزي   . شـود  تر مي شده رساني كند، محتواي اطلاعات تحريف      ست خود اطلاع  خواهد به بالا د     رود و  هر بار كه فردي مي         پله بالا مي     در يك سازمان پله    اطلاعاتبنابر متن   
تر آگاهي دارند،   بگيريم مديرعامل نسبت به زيردستان خود از مشكلات كم كه نتيجه    نهايي اثبات شود ؟ براي اين       بايد درباره اين جريان اطلاعاتي صحت داشته باشد تا نتيجه         

  .كنند كه مديران از هيچ منبع اطلاعاتي ديگري استفاده نمي منطقي بايد اين باشد  فرض پيش
  جز زيردستان خود دريافت نكنند آنگاه بنابر بحـث بـه هـيچ وجـه از مـسائل و                      عامل اطلاعات خود در مورد مسائل سطوح پايين را از هيچ منبعي به             مديراناگر  : 1گزينه

  .نندك مشكلات جدي اطلاع كسب نمي

كند قابليت حل مسئله هيچ نقشي را در متن ايفا نمي: 2  گزينه. 

 كند كند اما به هيچ وجه نتيجه نهايي متن را اثبات نمي صرفا روشي را براي آگاهي مديران از مشكلات پيشنهاد مي: 3گزينه.  

 حل مشكلات نيست بلكه درباره نحوه آگاهي مديران از مشكلات است بحث درباره راه: 4گزينه. 
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